



早晨6点开课,教师搞有偿家教被查;教育部门说,培训市场很乱—— 小刀手做家教,还招到几十名学生

暑假刚刚开始,一名教师就在自己家中搞起了有偿家教,而且早晨6点就开课,严重影响了邻居的休息。近日,盐城建湖县教育部门根据群众举报,对在自己家中搞有偿家教的教师王某进行了处理。同时,教育部门检查发现,全县的家教培训机构无一合法,甚至杀猪的也做起了暑期家教,居然还招了几十名学生。

6点就在家开课

“大清早的还让人不睡了!”7月6日,建湖县上冈镇居民在建湖县政府网站举报称,上冈中学初中英语老师王某,利用暑假在家中搞家教,严重影响了邻居的生活。经过建湖县教育局核实,居民举报属实。

7月16日,教育局对查处情况进行了通报。“王某从2013年7月4日起,在自己家中对8名学生进行家教,具体辅导时间为7月4日至7月8日每天上午6:00—8:00。”检查人员发现王某没有制定统一的辅导收费标准,有两名学生各付

1000元,还有2名学生分别付900元、800元,共3700元。“另外4名学生是王亲戚朋友家小孩,没有收取辅导费。”

7月9日,学校责令王某立刻停止搞家教并全额退还辅导费,教育局已进一步要求上冈实验中学根据《关于对在职教师从事有偿家教的处理意见》,对王某在评优、晋级、申报学科带头人、教学能手、名教师等方面三年内实行一票否决;停止发放王某2013年奖励性绩效工资,并给予纪律处分。

杀猪的也搞起暑期家教

“由于查处力度大,在职教师搞

有偿家教的极少,但社会上搞家教培训的很多。”建湖县教育局监察室主任杨德清告诉记者,很多社会机构利用暑期招募几个大学生,就开始打小广告招生。

教育部门在建湖庆丰镇检查时,居然发现在菜市场杀猪的也做起了家教,招来几个大学生,就办起辅导班,从小学一年级到高三都教,还招到了好几十名学生。

建湖全县大大小小家教培训机构有上百家,但没有一个是教育部门批准的,杨德清说“正规的家教培训机构要有不低于50万注册资金和300平方米以上的培训场所,目前,建湖县没有一家符合”。陶展 姜振军

老公欠债扣老婆车,合理吗

法院:汽车为婚后所购置,是夫妻共同财产

老公在外欠债,老婆得知后,要求法院确认家中的轿车是自己的个人财产。昨天,记者从高邮法院获悉,该请求被法院依法驳回。据了解,这是自婚姻法司法解释三实行以来,扬州受理的首例婚内财产确权案。

53岁的安徽人罗平在高邮经商。做生意期间,她认识了小他7岁的同行朱汉军。2011年3月,两人各自离婚,重新组织家庭。

婚后,罗平借款购买了一辆轿车。在办理手续时,车辆登记在了

朱汉军的名下,也一直由他使用。2011年4月,夫妻俩签订了一份协议约定,“轿车用朱汉军的姓名入户,车的所有权人是罗平,不经罗平同意,不能转卖和过户。”

今年4月,朱汉军做生意欠下了17万元债务,因无力偿还,债主将他告上法庭,并向法院申请了财产保全,他的轿车被法院查封。

罗平认为,轿车是自己的财产,不能用于还债,于是,拿着夫妻俩签订的协议,将朱汉军告上法庭,要求法院确认轿车是自己的财产,同时

要求朱汉军协助办理产权变更手续。

近日,高邮法院依法对此案作出判决。法院认为,罗平虽然提供了双方签订的关于轿车的协议,但该协议仅对罗平和朱汉军有约束力。该车实际上为罗平和朱汉军婚后所购置,且双方共同贷款,故该车应为夫妻共同财产,罗平要求确认该车为自己所有,并判令朱汉军协助自己办理好该车的产权变更登记手续证据不足,因此,依法驳回了罗平的诉讼请求。

(文中人物均为化名)
超男 曹青 应都 韩秋

有不懂的医学问题咋办?@懂小姐

扬州大学医学院9个女大学生组成问问团为市民服务

近日,2013年“快乐男声”长沙选手左力一首《懂小姐》红遍网络,而在扬州也有个“懂小姐”,是由扬州大学医学院一群女大学生组成的,大学生们不畏酷暑,通过微博或走上街头,用所学的专业知识热心为市民们解答各种医学常识问题,被市民亲切地称为扬州人自己的“懂小姐”。

艳红 梦丹 云娟 丁宇



女大学生正在向市民宣传医学常识
艳红 摄

女大学生成立问问团

“不少市民对生活医学常识不了解。经问卷调查,单是‘女士怀孕时吃兔肉将来生的孩子是否是兔唇?’这一问题,只有24%的人选择不相信,约有73%的人选择半信半疑,有3%的人竟然选择坚信不疑。兔唇一般由环境和营养两大因素造成,比如病毒感染、药物作用或是早孕期的呕吐厌食导致维生素D等营养物质的缺乏,还有相当一部分唇腭裂是遗传的。所以吃兔肉和兔唇是没有关系的。”

扬州大学医学院大三女生、“懂小姐”问问团团长张华告诉记者,发现很多人对医学常识半知半解,她联合8名女大学生一起成立了一支市民问问团,打算利用暑假为市民宣传相关医学常识。

街头为市民答疑解惑

在正式上岗之前,“懂小姐”问问团特地进行了一次医学专业知识大充电。“我们给每个姑娘都分发了医学生活常识小册子,要求上岗前全部掌握。在咨询中遇到我们无法解决的问题,就记录下来,查询相关资料或者咨询学院老师后,再反馈给提问问题的市民。”张华说。

据了解,“懂小姐”问问团的工作时间是上午八点到十一点,下午两点到五点,上午下午分别有四位成员“值班”,实行“轮流上岗制度”,通过微博“@扬大懂小姐”回答市民的提问,同学们还走上街头宣传,从医学院出发,沿着淮海路向市民分发宣传单,介绍医学常识和生活问题,同时也解答市民的提问,受到了市民们的欢迎。

张华告诉记者,许多人咨询夏天如何避暑,也有些大爷大妈来问养生方面的问题。“虽然天很热,大家很辛苦,但能为市民解答疑惑,让自己学以致用,对我们也是难得的锻炼,收获很大。”大学生陈仙芳说。

吸收更多同学加入进来

“@扬大懂小姐 请问一下,高血压患者日常要注意哪些问题?”“饮食要低盐低脂,不要过度运动,不要过于激动哦。”这样的提问每天有四五百条,咨询的人数越来越多,“八个人忙不过来了,我们决定吸收更多的同学加入进来,更好地为大家服务。”张华说,“我们‘懂小姐’问问团会一直坚持做下去,大家有问题别忘了@扬大懂小姐哦,我们会全力为您解答答疑。”张华说。

暴雨来袭 6小时淹到大腿



一场暴雨后大街小巷积水很深 张军民 摄

昨天上午,响水县遭大暴雨袭击,短短6小时累计降雨量超100毫米。因雨下得急,排水跟不上,全城积水严重,居民出行受阻,车辆“沦陷”水中,商家忙着转移货物,各个积水路段和小区,相关部门正在采取措施紧急排水。

上午10时许,记者在响水县城大街上看到,行人都卷起裤腿趟水行走。“早上我刚出门就被吓住了。”响水居民杨先生说,路面积水达到大腿处,没法骑车,也没有出租车可乘,只好穿着拖鞋趟水上班去。

记者发现,道路积水很深,很多地方的水过膝盖,一些汽车熄火了停在水中。车主陈先生焦急地

说,他开车赶路,不料刚开过一处深水,车子就瘫痪了,正等救援车辆来拖走修理。

多处临街的店铺里都进了水。幸福路上的一家饰品店陈姓店主说,早上8点半左右店员来开门,发现雨水已经涌入店内,摆在地上的货箱都被雨水浸湿,幸亏抢救及时,挽回一些损失。

据响水气象部门介绍,由于受到高空槽和副高的共同影响,昨天凌晨响水县出现降水,5时雨量增大,形成大暴雨,至11时响水县城降雨量达100.1毫米。

截止到当天下午2时左右,响水降雨逐渐减弱停止。

陶展 姜振军 张军民

收运处理一条龙 餐厨垃圾变宝

近期,记者从淮安市发改委获悉,淮安餐厨废弃物收运处理项目已经完成建议书阶段的批复,项目总投资10131.2万元,预计今年年底前建成。

据悉,淮安目前还没有餐厨废弃物的处置设施,淮安现有的餐厨废弃物主要是被私人回收用于养猪,或者倒如下水道中,扔在生活垃圾中,甚至有餐厨废弃物被不法商贩收走,用来提炼“地沟油”。“这项工程的建成将保障市民的食品安全,有效杜绝‘垃圾猪’、‘地沟油’等重回食物链。”淮安市环卫处副主任赵洪飞介绍到,餐厨废弃物成分复杂,含多种有毒有害成分,以此为食的“垃圾猪”潜伏一

定的疾病风险。而目前淮安专业化的收集和运输队伍少,运输过程中存在影响环境等问题。

淮安市餐厨废弃物收运处理项目一期工程项目,规划用地面积57.7亩,设计餐厨废弃物处理能力为每天95吨,含20吨地沟油。这个项目预计在今年年底前建成,届时淮安区及涟水县、洪泽县的餐饮企业、学校食堂及企事业单位食堂产生的餐厨废弃物,将由专业人员进行统一收集与处理。经过分拣、分离等工艺,将废弃物变成沼气、初油脂、生物柴油等。形成一定规模以后,产生的沼气除满足自身运转外,还将会被用来并网发电和制作天然气。季金晶

92岁老太找孙子 执意上高速

7月16日上午,92岁张老太太在高速公路超车道上行走,民警赶到现场劝说,但老太太很倔强,不肯下高速,劝说了一个多小时,恰巧遇上一位认识老太太的村民,他将老太太背下高速公路。

当天上午10点多,民警驾车在宁靖盐高速姜堰段,突然发现一个老太太头戴凉帽,在高速超车道上紧不慢地走着。此时,车辆见到后都紧急避让,从她身边呼啸而过。

民警连忙下车招呼老太太,将老人转移到紧急停车带。老太太说要去找孙子,对于交警的“多管闲

事”很是恼火,坚持要从高速超车道上步行,并拒绝民警警车送她去孙子家。

交警劝说了一个多小时也没有效果。正为难之际,这时高速公路下面的村道上有个村民经过,立即喊住他。巧的是,这位村民认得老太太。

村民说,张老太太今年92岁,有点老年痴呆,家住桥头镇小杨村,靠着高速公路。老太太也认出了这个熟人,表示要跟他走。村民将老太太背下了高速公路,和交警一起将老太太送回了家。

何业 尹有文